
BÀI 2 TRANG 166 SGK VẬT LÍ 11 

Xem bài tập trước đó: Bài 1 trang 166 vật lý 11 

Hướng dẫn giải Bài 2 trang 166 Lý 11 

Đề bài 

Chiết suất tỉ đối n₂₁ của môi trường  (2) đối với môi trường (1) là gì ? 

Lời giải 

sini/sinr = ₂₁ 

n₂₁ gọi là chiết suất tỉ đối của môi trường (2) chứa tia khúc xạ đối với môi trường (1) chưa tia 

tới. 

- Nếu n₂₁ > 1 , r < i => môi trường khúc xạ (2) chiết quang hơn môi trường tới (1). 

- Nếu n₂₁ < 1 , r > i => môi trường khúc xạ (2) chiết quang kém môi trường tới (1).  

*** 

Các em cũng có thể xem thêm các bài tập trong bài 26 khúc xạ ánh sáng chi tiết! 
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